

<u>PROSEGUR CASH, S.A.</u> COMUNICACIÓN DE HECHO RELEVANTE

Madrid, a 8 de junio de 2017

Como continuación del hecho relevante publicado el pasado 8 de mayo de 2017 (con número de registro 251751), PROSEGUR CASH, S.A. ("PROSEGUR CASH") comunica, a propósito del Contrato de Liquidez suscrito con JB Capital Markets, Sociedad de Valores, S.A.U., la conclusión del período de adquisición previa de acciones para su depósito en la cuenta de valores, habiéndose alcanzado la cifra prevista de 1.000.000 de acciones. Asimismo PROSEGUR CASH comunica haber procedido al reequilibrio de la cuenta de efectivo, mediante la aportación de 627.719,75 Euros.

Los saldos actuales en las cuentas de valores y efectivo, respectivamente, en cumplimiento de las exigencias de equilibrio y proporcionalidad, son:

Número de acciones en la cuenta de valores: 1.000.000 de acciones

Efectivo destinado a la cuenta de efectivo: 2.291.000 Euros

Como resultado de lo anterior, PROSEGUR CASH comunica el inicio de las operaciones para favorecer la liquidez de las transacciones y la regularidad de la cotización de sus acciones, objeto del Contrato de Liquidez.

* * *